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145 responses
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A) Please conflrm this is the ﬂrst and onIy time you answer thls survey.

145 responses
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B) Age: [0 Copy
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;C) College Name:

?’145 responses

& Dr Babsaheb

Ambedkar
Mahavidyalaya
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D) Gender
?145 responses
@ a) Female
@ b) Male

@¥ c) Transgender

E) What degree program are you pursuing now?
145 responses

€@ a) Bachelor's
@ b) Master's
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SF) What subject area are you currently pursuing?

1 45 responses

@ a) Arts
€ b) Commerce

& ) Professional
(BBACA &
B.Voc.)

Teaching~Learning and Evaluation

1. How much of the syllabus was covered in the class? IO copy

145 responses
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23 (15.9%)
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

145 responses

60 53 (36.6%)

49 (33.8%)

40

24 (16.6%)

20

8 (5.5%)



3. How well were the teachers able to communicate?

145 responses

100

86 (59.3%)

SO
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4 The teacher’s approach to teaching can best be described as
. 145 responses

80

|0 Copy

64 (44.1%)

60 )
49 (33.8%)

40
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20
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. L[;] Copy

. 145 responses
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

145 responses
100

75

50

26 (17.9%)

o5 18 (12.4%)
10 (6.9%)

| 4(2.8%)
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student L[_J Copy
exchange, field visit opportunities for students.

145 responses

80

60

40
27 (1 ?.6%)

22(1 5.2%)

20 11 (7.6%)
6 (4.[1 %)

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you LE_] Copy
in cognitive, social and emotional growth.

145 responses
60

40

26 (17.9%)

20

5 (3.4%)




9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow

144 responses

@ 4 - Strongly
agree

& 3 - Agree
& 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
@ 0- Strongly
disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course |0 copy
outcomes and programme outcomes

145 responses
100

85 (553.6%)

75

50

22(15.2%) 22 (15.2%)
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11 (7.6%)
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you [0 Copy

145 responses
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

145 responses
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:‘:13. The teachers Identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

145 responses

80
: 75 F(sl 2’. 4%)
60 L
41 (28.3%)
40
20

4(2.8%) 8 (5]5%)
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to ID Copy
overcome them. '

145 responses

100
84 (57.9%)
75
50
32 (22.1%)
{
25 17 (11.7%)




;1 5. The institution makes effort to engage students in the monitoring, 10 copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

145 responses

- 80

61 (42.1%)
60 !
40
20
‘ 5(3.4%)  5(3.4%) .
0 1 2 3 4
16 The institute/ teaohers use student centric methods, such as |0 copy

experiential learning, participative learning and problem solving
methodoiogles for enhancing learning experiences.

145 responses
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40
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

145 responses

- 80
75’(515!.7%!)
60
40
i 17 (11.7%)
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5(3.4%) 6 (411%)
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life LD Copy

skills and employability skills to make you ready for the world of work.

145 responses

80

60

40 33 (2§2.8%)

20 (13.8%)

20
| 9(6:2%)

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, LD Copy |

Multimedia, etc. while teaching.

145 responses

50 53 (36.6%)

44 (30.3%)

40
28 (19.3%)

20



20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is |8 copy
very good.

2145 responses

@ 4 -strongly
agree

& 3 - Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly
disagree




21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
éxpeﬁenceinyourinsﬁtuﬁon.

145 responses

| Very good

' Good
No
- Yes

- Good

- Excellent
Very nice
Yes
NA
Nothing
No suggestions
Very good
There are no reasons
Ho
Good Experience
U B
All teachers teaching very very good and excellent.
Yess
Yes Very Good

Unbelievahle



‘ Satisfied

Our all teachers are teaching very good.
We can understand very soon & very well.
They are everything explain to us and encourage to us .

@V
Js )

P e __, /7

- Chetana khalse

. Good teaching
~ Helpful faculty
Good discipline

Super

. Nothing becoz my institute is always better

Techer provide knowledge and behavior like as Friendly...

Students should participate in programs Help full teachers, always effective,
Nothing

The teachings method of this college is well college everytime focusing on the students
development

Keep going hard work improvement in education
- Ok

Teaching is excellent

Everything is good teaching

Mi completed karte ki College fee khup jast ahe
All good

Teaching to other methods

Programs should be kept short

Good support from Sir& mam

Strongly lecture and supporting with all teachers every time and explain the all methods clearly

4

All teacher is very good



- All time supporting teachers and extra lecture in other other methods and explain the all terms.
Give time for extra teaching without any distraction.

No suggestions

1.Adaptability 2. Understanding 3.free of bies 4.Teaching rather than instructing.
Improve your teaching

Not yet

- Good All Teacher's

~ Improve the cleaning

- Best teacher in class for teaching all subjects

Development of college buliding
Teacher's must toke to students study and their life problems
- Very good teaching in all teachers,no excuse in study related

1.deeply topic explanation, 2.Attraction towards student, 3.Give all instructions on telegram
group

Try to reach very student and ask for thire
%

1.Use better grafics and visual media to engage students well .
2.try to rich every student and ask for their doubts.
3. Make teaching a two way interaction.

Very good teachers all

1)Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Best

Always helpful



1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
~ student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

- Gk
- Toilet is very smelly pls do something changes for toilet

| Very nice.l College and very features.

; Try to reach every student and ask for their doubts.

- Teachers should Communicate with ever students

More class room, more give book's in library

- Strongly explain the lecture in all teachers.

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Make teaching a two way interaction

1) In the institution | want experienced teachers

2) In the institution | also want coding related extra lectures or developing coding related skills
in programming languages.

3) As much as there is a syllabus, it should be taught properly and clearly

Excellent teaching there
Try to reach every student and ask for douts
Covering all syllabus offline

N/A

Our all teachers are teaching very nice.
They also encourage to us. And every time support to us.

Khup chhan
Institute is already great in teaching

Motivate to students properly and Behave with students as usually to expect



e U =T 3Aed dietst 7Y
Our teachers are teaching us very well

- Best Teaching

' Good thought,
~ Also good but very important part is feedback

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ...
2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...
3) Make teaching a two way interaction.

Very nice teaching methods

- Teachers teaching is very impressive
Changla ahe

Explain clearly right concept

All the teachers are teaching very well.
They are always guide to us.and every time encourage to us
Thank you.

They should not force students to take the subjects the teachers want.

They need to give correct information when taking admission for English medium students as
they don't teach in English except the subject English. So it's difficult

If they don't teach English medium they should not take admissions for them and then ask
them to attend the class where the student don't understand anything

No . Teaching method is good
my teacher teaches well.
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